

9小时! 太空漫步新纪录

“神十九”航天员乘组完成第一次出舱活动 宋令东成我国首名太空出舱“90后”航天员

记者从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十九号航天员乘组12月17日圆满完成第一次出舱活动。

刷新出舱活动时长纪录

当日21时57分,经过9小时的出舱活动,神舟十九号乘组航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽密切协同,在空间站机械臂和地面科研人员配合支持下,完成了空间站空间碎片防护装置安装、舱外设备设施巡检及处置等任务。出舱航天员蔡旭哲、宋令东已安全返回问天实验舱,出舱活动取得圆满成功,再次刷新中国航天员出舱活动时长纪录。此前的纪录为约8.5小时,是由神舟十八号航天员乘组创造的。

“90后”航天员首次太空出舱

神十九乘组这次出舱活动中,航天员宋令东成为我国首位进行出舱活动的“90后”航天员。截至目前,中国航天员已圆满完成18次出舱活动。

入驻空间站以来,神舟十九号航天员乘组先后完成了与神舟十八号航天员乘组轮换、空间站平台维护照料、生活和健康保障、舱外航天服巡检测试、出舱活动准备等工作,开展了全系统压力应急演练、医疗救护演练等在轨训练项目,承担的各项空间科学实(试)验任务稳步推进。

据中国载人航天工程办公室介绍,按计划,神舟十九号载人飞行任务期间还将实施人员和应用载荷出舱活动,并开展大量科学实验与技术试验。



太空感言 / “中国空间站,永远值得期待!”

这次出舱活动历时9个小时,是所有出舱活动里时长最长的一次。航天员精神状态非常饱满。“好天!”“万里无云!”蔡旭哲出舱时感叹道。山东小伙宋令东说:“现在感觉像踩在云海上。”对于此次出舱,航天员们有哪些感想?

■航天员蔡旭哲:祝贺宋令东实现首次太空漫步,同时也成为首个出舱的90后中国航天员,感谢王浩泽舱内的全力配合。我们的出舱活动越来越有自信,越来越有信心。中国空间站,永远值得期待!

■航天员宋令东:今天我们乘组一心圆满完成了出舱任务,在欣赏到太空美景的同时,也深深感受到载人航天事业的厚重与伟大。载人航天事业是一场接力赛,我们永远在路上,让我们继续努力,一起向未来!

■航天员王浩泽:祝贺蔡旭哲、宋令东圆满完成任务,实现了新的突破,我为你们的精彩表现感到骄傲,我们天地同心瞰寰宇,携手共创新未来。祝大家今晚做个好梦!

据新华社、央视新闻

①神舟十九号航天员蔡旭哲(上)、宋令东(下)在气闸舱舱门内外工作的画面。 新华社发

②神舟十九号航天员宋令东在空间站组合体舱外工作间隙挥手致意的画面。 新华社发

青岛日报报业集团 岁末回馈读者活动系列 ①

青岛早报

好水好报 献给追求健康生活的你

青岛日报报业集团推出“喝好水读好报,畅享健康生活”回馈活动

1、凡一次性购买**40张天地源大桶水水票**,原价17元/张,现享受**活动价14元/张**,并赠送2025年**半年青岛早报**一份。

2、凡一次性购买**80张天地源大桶水水票**,原价17元/张,现享受**活动价14元/张**,并赠送2025年**全年青岛早报**一份。

咨询热线

☎ **82880022**

线下办理地址

市南区沂水路8号甲青报发行公司



扫码即可办理

